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                          Eco Pest Solutions LLC
  “Protecting What Matters Most To You”
               Phone: (773) 322-8133
                     After Hours: (800) 769-7988
                                                www.epschicago.com 



LISTA DE PREPARACION PREVIA AL SERVICIO

• No hay necesidad de sacar todos los objetos fuera de los armarios de cocina o de baño. Simplemente haga suficiente espacio para inspeccionar dentro los cajones apropiadamente 
• Retire todos los pequeños electrodomésticos de las superficies.  Hornos y microondas grandes pueden permanecer donde están.
• Limpiar los electrodomésticos, encimeras, armarios, cajones, cocina y baño con agua caliente y jabón.
• Es posible que el exterminador mueva el refrigerador, lavavajillas y estufa de la pared lo suficiente para que pueda tener acceso e inspeccionar la parte posterior.
• Favor de cubrir cualquier tipo de comida y  colocarla sobre superficies altas como mesas o sillas durante la aplicación del tratamiento. 
• Asegúrese de que TODOS LOS ANIMALES DE COMPAÑÍA, PERSONAS CON PROBLEMAS RESPIRATORIOS, Y NIÑOS NO ENTREN ANTES DE LAS 2 HORAS DESPUES DEL TRATAMIENTO.

DESPUÉS DEL TRATAMIENTO: 
•Después de su ingreso, asegúrese de limpiar todas las superficies que esten en contacto con alimentos y limpie las superficies de los armarios.
• Favor de no dejar basura, desperdicios de alimentos sin cubrir y de limpiar superficies grasosas. Es importante que mantenga prácticas de limpieza constante a fin de eliminar completamente la infestacion.
Se realizara un seguimiento de una a tres semanas tras el primer tratamiento para asugurarnos de que el problema haya sido combatido.

GRACIAS POR SU COOPERACION.
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